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TORNA LA COTITZACIÓ A LA SEGURETAT SOCIAL PREVISTA PER A 
2025 

 

El BOE núm. 25, de 29 de gener, ha publicat el Reial decret llei 1/2025, de 28 de gener, pel qual 
s’aproven mesures urgents en matèria econòmica, de transport, de Seguretat Social, i per a fer 
front a situacions de vulnerabilitat, que és fruit del pacte entre el PSOE i Junts després que el 
Congrés dels Diputats derogués l’anterior. Aquest nou decret llei entrarà en vigor el 30 de gener. 

El Títol IV incorpora mesures en matèria de Seguretat Social actualitzant la base màxima de 
cotització, així com l’aplicació de la nova quota addicional de solidaritat regulada a l’article 19 bis 
del TRLGSS, que ha de començar a aplicar-se amb efectes d’1 de gener de 2025 d’acord amb el 
que disposa la disposició transitòria quaranta-dosena d’aquest text legal. 

L’article 66 és el que regula l’actualització del topall màxim i mínim de les bases de cotització: 

 Base mínima: s’incrementaran en el mateix percentatge que ho faci l’SMI incrementat en un 
sisè (encara està en vies de negociació amb els agents socials l’import de l’SMI). 

 Base màxima i topall màxim de les bases de cotització: es fixarà aplicant el percentatge 
previst de revalorització de les pensions (2,8%) al que se sumarà el percentatge establert a 
la disposició transitòria trenta-vuitena TRLGSS (1,2%). És a dir, un increment respecte de les 
bases màximes de cotització de 2024 d’un 4%. 

Per a l’exercici 2025 la cotització corresponent al Mecanisme d’Equitat Intergeneracional serà 
de 0,8% (0,67% a càrrec de l’empresa i 0,13% a càrrec de la persona treballadora). 

La quota addicional de solidaritat que s’aplica a l’import de la retribució que superi l’import de 
la base màxima de cotització s’aplicarà des de l’1 de gener de 2025. Enguany els tipus de 
cotització de la QAS seran els següents: 

 

Retribucions superiors a la base màxima de 
cotització fins a un 10%                        

0,92% 

Retribucions superiors des del 10% fins a un 
50%            

1,00% 

Increments superiors al 50%                                           1,17% 

 

Esperem que aquesta vegada el Reial decret llei sigui convalidat pel Congrés dels Diputats. 

 

Barcelona,  29 de gener de 2025. 

 


